Montageanleitung

Uberrollbiigel mit Gepéacktrager

Vor der Montage

@ Bitte lesen Sie sich diese Anleitung durch, bevor Sie mit der Montage beginnen um evtl.
Beschadigungen am Fahrzeug zu vermeiden.

® Die Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung und sehen ggf. anders aus, als die Teile,
die Sie erhalten haben. Die Art und Weise der Montage ist aber gleich.

Pflege und Reinigung

® Milde Seife kann zur Reinigung verwendet werden. Bitte beachten Sie aber
unbedingt den gesondert beiliegenden Plegehinweis.

e Uberpriifen Sie regelméaRig den korrekten Sitz des Biigels und ziehen Sie
ggf. Schrauben nach.

Teileliste

Nr. | Stk. Abbildung Nr. Stk Abbildung Nr. | Stk. Abbildung

Gelbe Kunststoffplatte
Gelbe Kunststoffplatte (lang) (kurz)

~

Flansch-Mutter M6 Verbindungsplatte 2 (L) Verbindungsplatte 2 (R)




Montageanleitung

—
14
Verbindungsplatte 1 Mutter M8 Montageschraube 8x25
,'//"‘\‘\_ <
[ A\ o \ @ 1
U-Scheibe D8 Gelbe Kunststoffplatte Seitenrohr (L)
: 5 A
8 - \
@ ‘/ -_ 1 :
Seitenrohr (R) Hauptrohr Abdeckplatte 2 links
1
@
Abdeckplatte 1 links Abdeckplatte 1 rechts
2
20
Gummi Abdeckung 1 Gummistopfen Gummi Abdeckung 2
% ’ »
Innensechskantschraube
Montageplatte links Montageplatte rechts M12x40
> X
y ﬁ 8

U-Scheibe D12

Innensechskantschraube
M12x40

Sicherungsscheibe D10

Innensechskantschliissel S4

Innensechskantschliissel S5

\

Innensechskantschlissel
S8




Montageanleitung

A
9| / € |2
Innensechskantschraube

4 m
Innensechskantschliissel S6 M8x25 + U-Scheibe D8 U-Scheibe D10

Q

16

@
®

6) | 28
Innensechskantschraube
Sicherungsscheibe D6 M6x20
6) | 14 6d | 8 %/ 69| 8

Mutter M6 Sechskantschraube M10x35 Mutter M10

/"//’f;\\
@ 8 & = J @ 8 @ : V

Innensechskantschraube

U-Scheibe D12 Sicherungsmutter M6 M6x15
@ 2 62 ‘ @ |1 R
Sicherungsscheibe D12 Typennummern Schild

Montageschritte

Montageskizze




Montageanleitung

a\\

1. Uberpriifen Sie, ob das Montagematerial vollstandig ist.

2. Verbinden Sie den vorderen, die hinteren Biigel, den Gepéacktrager und die Montagehalterungen mit den
entsprechenden Schrauben (Skizze 1 & 2). Ziehen Sie die Schrauben nur handfest an. Erst nach vollstédndiger
Montage des Bigel alle Schrauben fest anziehen.

3. Setzten Sie den fertig montierten Uberrollbiigel auf die Ladeflache und richten Sie diesen korrekt am Fahrzeug
aus. Markieren Sie nun die vier Montagepunkte je Seite. Nehmen Sie den Bigel wieder von der Ladekante
herunter und bohren Sie anschlieRend die entsprechenden Lécher an den markierten Punkten.

4. Montieren Sie nun den Biigel auf der Ladekante. Die Montage sollte von vorne nach hinten erfolgen. Befestigen
Sie das Alu Schild mit der Typennummer z.B. am vorderen Montagepunkt der Ladeflache auf dem Montagehalter.
Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind.

5. Uberprifen Sie regelméRig den korrekten Sitz des Uberrollbiigels und ob alle Schrauben noch fest angezogen sind.

HINWEISE:

Sofern Ihr Fahrzeug zur Klasse N1 gehort, ist laut ECE 48 6.7.1. keine dritte Bremsleuchte erforderlich. Nach

§30 StVZO kann es jedoch auch als Verschlechterung des Fahrzeugzustandes ausgelegt werden. Fur diesen Fall
liegt dem Uberrollbiigel eine zuséatzliche, dritte Bremsleuchte mit bei. Diese kann z.B. an der auf dem unteren Bild
dargestellten Position montiert werden.

Stand: 08/2019




